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توماسوویچ به گل‌گهر پیوست
مدافع اهل کشور بوسنی و هرزگووین با امضای قراردادی 
راهی گل‌گهر سیرجان شد. نمانیا توماسوویچ، مدافع چپ 
26 ساله اهل بوسنی و هرزگووین، با امضای قراردادی رسمی 
به تیم فوتبال گل‌گهر پیوست. توماسوویچ که در پست 
دفاع چپ‌ بازی می‌کند، سابقه حضور در لیگ‌های بوسنی 

و صربستان را در کارنامه دارد.

VAR تراکتور بدون ،VAR بازی فجر با
محسن حکیم دبیر کارگروه VAR در خصوص عدم برگزاری 
بازی مس رفسنجان با تراکتور تبریز با استفاده از سیستم 
تکنولوژی داور ویدیویی اینطور توضیح می‌دهد: »جلسه 
ویژه‌ای در هفته گذشته با مسئولان باشگاه و ورزشگاه مس 
رفسنجان داشتیم اما متأسفانه زیرساخت‌های مرتبط با 
بخش کابل‌گذاری پخش زنده و استفاده از VAR فراهم نبود‌‌. 
از این رو تصمیم گرفتیم سیستم VAR را با توجه به آمادگی 
اعلام شده از سوی مسئولان ورزشگاه پارس شیراز به آن محل 
منتقل کنیم تا میزبانی فجر در شیراز با این تکنولوژی همراه 
باشد.« او حرف‌هایش را اینطور ادامه می‌دهد: »البته موضوع 
فراهم شدن وضعیت جهت استقرار VAR در رفسنجان را 
باز هم پیگیری کردیم و به محض مساعد شدن، خواهیم 
توانست آنجا نیز از این سیستم استفاده کنیم. به همین 
خاطر یک دیدار بدون VAR است و بقیه بازی‌ها به طور 

کامل با استفاده از این سیستم برگزار می‌شود.«

بیرانوند و خسارت بزرگ در سال جام جهانی
علیرضا بیرانوند این روزها دور از هیاهو و حواشی، در 
تمرینات تیم تراکتور حضور دارد و بی‌توجه به حواشی 
پیرامون جدایی خود، آماده بازگشت به رقابت‌های لیگ برتر 
می‌شود. او دو بازی سوپرجام و هفته اول مقابل استقلال را 
از دست داد و حالا سومین غیبتش در ترکیب تیم تراکتور، 
مقابل مس رفسنجان خواهد بود. با این حال با آغاز 
فیفادی، طبق گفته مهدی تاج، او بازی‌های تیم ملی را هم 
از دست خواهد داد. بیرانوند که از بیستم شهریور تا بیستم 
آذر از حضور در میادین محروم است، همچنین پنج بازی 
لیگ نخبگان تراکتور برابر شباب الاهلی، الوحده، شارجه، 
الشرطه و نسف قارشی را از دست خواهد داد و همچنین 
حداقل 10 بازی لیگ برتر هم در این بین برگزار خواهد شد 
تا در کنار یک فیفادی ماه اکتبر، بیرانوند عملاً دست‌کم 20 
بازی دیگر از میادین دور باشد. این طولانی‌ترین دوره غیبت 
علیرضا بیرانوند است که در سال منتهی به جام جهانی یک 
نقصان بزرگ برای تیم ملی هم به حساب می‌آید اما به هر 
حال این حکمی است که بر زندگی گلر شماره یک تراکتور 
جاری شده و او تلاش می‌کند با همان روحیه همیشگی این 
دوره را پشت‌سر بگذارد و به شرایط عادی برگردد و بتواند 
دوباره پیراهن تیم باشگاهی و ملی خود را بر تن کند. علیرضا 
بیرانوند تاکنون 342 بازی در سطح اول فوتبال ایران انجام 
داده که بیشترین آنها با پیراهن پرسپولیس )199 بار( بوده 
و احتمالاً او تا پایان قراردادش شانس این را خواهد داشت 
تا شمار بازی‌های رسمی خود را به عدد 400 برساند و به یکی از 
پرسابقه‌ترین دروازه‌بان‌های تاریخ فوتبال ایران تبدیل شود.

تراکتور، تیم خوش‌شانس آسیا

مصدومیت ستاره برزیلی السد
باشگاه السد از مصدومیت هافبک هجومی برزیلی خود، 
کلودینیو، از ناحیه زانو و دوری طولانی‌مدت او از میادین خبر 
داد؛ بازیکن ۲۸ ساله‌ای که در ژانویه گذشته با قراردادی چهار 
ساله از زنیت روسیه به السد پیوسته بود. السد در حساب 
رسمی‌اش نوشت: »کلودینیو در جریان دیدار برابر الاهلی 
دچار پارگی جزئی در رباط جانبی زانو شد. قرار است این 
بازیکن برای مدتی تحت درمان و توانبخشی قرار گیرد و مدت 
زمان دوری او بین ۸ تا ۱۲ هفته تخمین زده می‌شود. بازگشت 
او بستگی به سرعت روند بهبودی‌اش دارد.« السد پس از 
شکست ۲-۳ مقابل قطر در هفته نخست، به سرعت توانست 
خود را بازیابد و با برتری ۲ بر صفر برابر الاهلی اولین سه امتیاز 
فصل را کسب کند اما حالا با مصدومیت یکی از ستاره‌های 
خود با چالشی جدی روبه‌رو خواهد شد. لازم به ذکر است 
که تیم فوتبال السد یکی از رقبای تراکتور در لیگ نخبگان 
آسیا خواهد بود. البته این دیدار در بهمن ماه برگزار خواهد 
شد و هافبک برزیلی قطری‌ها تا این مسابقه آماده بازگشت 
به میادین می‌شود اما غیبت ۱۲ هفته‌ای او ممکن است باعث 

شود در لیست السد برای این رقابت‌ها قرار نگیرد.

پیکان در هفته اول خودش را ثابت کرد

کعبی: ما میلیاردی خرج نکردیم
حسین کعبی مربی استقلال خوزستان درباره بازی تیمش 
مقابل پیکان می‌گوید: »بازی سخت و سنگینی خواهد 
بود. پیکان در همان هفته اول خود را ثابت کرد و سعید 
دقیقی نشان داد در سال‌های اخیر بی‌دلیل موفق نبوده 
است. دقیقی مربی جوان و آینده‌داری است. همه نفرات 
تیم سرحال و آماده و قبراق هستند تا بازی خوبی برابر 
پیکان ارائه کنند. هر تیمی لایق‌تر باشد برنده خواهد بود 
ولی هدف استقلال خوزستان انجام بازی تماشاگرپسند 
است. امیدوارم تماشاگران از تماشای این بازی لذت 
ببرند.« او درباره شرایط بازیکنانش این طور می‌گوید: »تیم 
ما هم آمادگی بالایی دارد، هدف ما بهترین عملکرد در هر 
مسابقه است. ۸۰ درصد تیم ما جوان و جویای نام هستند. 
بازیکنان با تجربه خوبی هم در اختیار داریم و تلفیقی از 
نفرات با انگیزه در اختیار داریم. سال سختی در انتظار 
فوتبال ایران است به خاطر آن که تیم ملی خود را آماده جام 
جهانی می‌کند. ما با تمام وجود تلاش می‌کنیم تا بهترین 
نتایج را بگیریم و اتفاقات بسیار خوبی بیفتد. واقعیت را 
بخواهید ما هفته به هفته بهتر می‌شویم. سعی می‌کنیم با 
قدرت پیش برویم و نکات لازم را به جوانان آموزش دهیم. 
انگیزه و پشتکار بازیکنان ما مثال‌زدنی است و همه سعی 
خود را می‌کنند تا بهترین خود باشند. ما میلیاردی خرج 
نکردیم ولی عالی‌ترین مسیر را می‌رویم. به جوانان خود 
میدان می‌دهیم و آنها هستند که باید خود را با شایستگی 
و توانایی‌های‌شان به فوتبال ایران تحمیل کنند. فرصت به 

همه جوانان لایق استقلال خوزستان می‌رسد.«
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اگر مثل خیلی از قوانینی که در فدراسیون 
فوتبال یک‌شبه نوشته می‌شود و چند 
روزه هم از بین می‌رود، امروز مسئولان 
فوتبال اعام کنند که همه تیم‌های 
لیگ برتری باید در تهران، حضور داشته 
باشند، به طور حتم با واکنش‌های تند و 
مخالفت‌های شدید روبه‌رو خواهند شد. 
از قضا دقیقاً مسئولان فوتبال استان‌هایی 
به این موضوع معترض خواهند شد که 
هیچ کاری برای فوتبال استانی نکردند 
و فقط زمانی رگ غیرت آنها باد می‌کند 
که بخواهند امتیازی را از آنها بگیرند، 
اما زمانی که این امتیاز و فرصت در 
استان‌ها وجود دارد، هیچ کاری برای 
حفظ و استفاده از این فرصت‌ها و امتیاز 
نمی‌کنند. اولین هفته بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان طی 
روزهای گذشته برگزار شده و حالا در 
حال برگزاری دومین هفته مسابقات 
هستیم، اما هنوز بسیاری از تیم‌های 
استان‌های دیگر، متأسفانه از میزبانی 
مسابقات محروم هستند و این همان 
چیزی است که بشدت فوتبال کشور را 
تهدید می‌کند و احتمالاً باز هم شاهد از 
بین رفتن فرصت‌ها خواهیم بود. هفته 
اول مسابقات با وجود اینکه چادرملو 
اردکان میزبان بود و باید در خانه خودش 
از فولاد میزبانی می‌کرد، مجبور شد در 

تهران از حریف خود میزبانی کند و از 
حضور هوادارانش بی‌نصیب بود. این 
اتفاق برای برخی از تیم‌های دیگر نیز 
خ داد. اما چادرملو اردکان در حالی  ر
میزبانی را از دست داد که فوتبال یزد در 
سال‌های گذشته نمایندگانی در فوتبال 
کشورمان داشته و ورزشگاه‌های خوبی 
هم برای میزبانی داشتند، اما الان این 
تیم مجبور می‌شود در پایتخت به عنوان 
میزبان رقابت کند. چادرملو اردکان 
با خوش‌شانسی حریف خوزستانی را 
شکست داد و اولین سه امتیاز را دریافت 
کرد، اما به طور حتم این نحوه حضور در 
لیگ برتر، امتیازات زیادی را از چادرملو 
و استان یزد خواهد گرفت. به همین 
جهت به نظر می‌رسد مسئولان استانی 
پیش از اینکه این فرصت‌ها از دست 
برود و هواداران بیشتر از این از فوتبال 
دور شوند، باید فکری برای بازی‌های 
آینده این تیم و حتی برای سال‌های 
بعد داشته باشند تا حضور و بازی کردن 
چادرملو در استان یزد، باعث علاقه‌مندی 
و جذب بیشتر جوانان استان به فوتبال 
شود و از طرف دیگر از هدر رفت ظرفیت 
و پتانسیل این تیم در رویارویی با حریفان 
جلوگیری شود. به طور حتم داشتن یک 
زمین مناسب برای چادرملو در استان 
یزد، تنها حمایت از این تیم نخواهد بود 
و مسئولان استان بایستی در همه موارد 
حمایت جدی از این تیم داشته باشند 
تا همچنان فرصت لذت بردن هواداران 
یزدی از فوتبال تیمشان مهیا باشد و از 
طرف دیگر استعدادهای این استان در 
فوتبال نیز امیدوار به حضور در بالاترین 

سطح فوتبال کشورمان باشند.

فرصت‌هایی که خیلی راحت می‌سوزند

تهران میزبان تیم‌های شهرستانی!

آقای تفکری، واقعاً کنار تیم باشید
فرشاد تفکری رئیس هیأت فوتبال استان 
یزد، به طور حتم اولین کسی است که 
باید در مورد شرایط فعلی چادرملو از 
او ایراد گرفت. آقای تفکری، حمایت از 
فوتبال استان یزد بیشتر از اینکه نیاز به 

حضور شما در مراسم و جلسات داشته 
باشد، نیاز به حمایت جدی شما برای 
برون رفت از مشکلات دارد؛ مشکلاتی که 
اگر امروز گریبان این تیم را نگیرد، به 
طور حتم در روزهای آینده، چادرملو را 
دچار دردسر خواهد کرد. داشتن ورزشگاه 

مناسب برای تمرین و میزبانی از حریفان 
قطعاً از ملزومات تیمداری استان یزد در 
فوتبال است که متأسفانه این روزها این 
مهم وجود ندارد و به نظر می‌رسد هیأت 
 فوتبال باید نقش بیشتری در این‌باره 

ایفا کند.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

پیروز به دنبال اثبات شایستگی
شاید بعد از بازی بسیار خوبی که فجری‌ها مقابل 
پرسپولیس ارائه داده و مستحق پیروزی هم بودند، این 
 انتظار وجود داشته باشد که آنها امروز شرایط را برای 
گل گهر در ورزشگاه پارس شیراز سخت کنند. اما این بازی 
می‌تواند به همان اندازه هم برای پیروز قربانی سخت شود. 
اگر شاگردانش در باد بازی با پرسپولیس بخوابند. اما تیم 
سیرجانی با هدایت مهدی تارتار در بازی قبلی آلومینیوم 
اراک را شکست داد. این پیروزی اقتصادی و کسب سه امتیاز 
خانگی تأثیرش را در هفته‌های آینده نشان می‌دهد. قطعاً 
شکل بازی فجر مقابل پرسپولیس )دفاع- ضدحمله( در این 
بازی تغییر خواهد کرد. همان طور که تارتار بیشتر از شکل 
بازی فجری‌ها به نوع بازی بازیکنان این تیم توجه می‌کند.

  فجر سپاسی-‌گل‌گهر

19:30
پارس شیراز

روز سخت اخباری
چادرملو هفته گذشته به سختی فولاد را در خانه با 
یک ضربه پنالتی شکست داد. امروز آنها میهمان تیمی 
هستند که سرمربی‌اش فوتبال را خوب می‌داند و بازی 
گرفتن از شاگردانش را هم بلد است. مهاجمان این تیم 
اگر در بازی قبلی مقابل استقلال خوزستان هم کمی 
باهوش‌تر عمل می‌کردند شاید برنده از زمین خارج 
می‌شدند. هر دو مربی جوان مدعی ارائه فوتبالی زمینی 
و شناور بوده و زمین چمن استادیوم هم این اجازه را به 
آنها می‌دهد. به همین دلیل می‌توان انتظار بازی زیبا 
و تماشایی را از دو تیم داشت. وحید رضایی سرمربی 
 شمس‌آذر روی حمایت هواداران قزوینی حساب ویژه‌ای باز 

کرده است.

  شمس آذر-‌چادرملو

19:30
سردار آزادگان قزوین

یحیی در پی جبران
یحیی گل‌محمدی سرمربی فولاد بعد از باخت به 
چادرملو ضمن انتقاد از داور بازی نسبت به فعالیت 
باشگاهش در فصل نقل و انتقالات هم گلایه داشت. 
او حالا این فرصت را به دست آورده تا در استادیوم 
 خانگی و با حمایت هواداران تیمش اولین پیروزی را به 
دست آورد. اما خوب می‌داند که شکست دادن تیمی 
که بازیکنان جوانش دوندگی زیادی داشته و تا لحظه 
آخر برای تغییر نتیجه به نفع خودشان کم نمی‌آورند کار 
ع در بازی قبلی سپاهان  آسانی نیست.  ملوان با مازیار زار
را متوقف کرد. نتایج بسیار خوب آنها در فصل گذشته و 
فینالیست‌شدن‌شان در جام حذفی انتظارات را افزایش 

داده است. این بازی می‌تواند تماشایی باشد.

فولاد - ملوان 

21:00 
شهدای فولاد

خطیبی مقابل تراکتور
شاید مربیان دو تیم و به خصوص رسول خطیبی 
سرمربی مس رفسنجان خیلی دوست داشت که این 
بازی چند هفته بعد برگزار می‌شد. تیم او خیلی دیر 
تمریناتش را آغاز کرده و هنوز به هماهنگی نرسیده‌اند 
و در بازی قبلی دیدیم که پیروزی 0-2 در خانه خیبر را 
با شکست 2-3 عوض کرد.  آنها امروز میزبان قهرمان 
فصل گذشته هستند. تیمی که با جذب چند بازیکن 
خارجی قوی‌تر از قبل شده و تنها مشکل‌شان محرومیت 
علیرضا بیرانوند است. خطیبی که از همین تراکتور 
به فوتبال ایران معرفی شد و همیشه خودش را یک 
تراکتوری می‌داند حالا باید همه تلاشش را برای ناکام 

گذاشتن این تیم به کار گیرد.

  مس رفسنجان-‌تراکتور

19:00
شهدای مس

ــاره  ــ ــن درب ــ ــرمربی ذوب‌آه ــ ــر س ــ ــم حدادی‌ف ــ قاس
ــتقلال می‌گوید:  ــ ــل اس ــ ــروز تیمش مقاب ــ ــازی ام ــ ب
ــد و از آن لذت ببریم.  ــ »ان‌شاءالله بازی خوبی باش
ــی  ــ ــم بزرگ ــ ــده و تی ــ ــت ش ــ ــال تقوی ــ ــتقلال امس ــ اس
ــان باکیفیت  ــ ــود. این تیم بازیکن ــ ــوب می‌ش ــ محس
ــا را آنالیز  ــ ــوت آنه ــ ــف و ق ــ ــاط ضع ــ ــادی دارد و نق ــ زی
ــده تمرکزمان را روی تیم خودمان  ــ کرده‌ایم، اما عم

گذاشته‌ایم. امیدوارم با دوندگی و همیت بتوانیم 
ــندی  ــ ــازی خوب و تماشاگرپس ــ ــه بگیریم و ب ــ نتیج
ــاوت  ــ ــتقلال متف ــ ــال اس ــ ــوع فوتب ــ ــم. ن ــ ــه کنی ــ ارائ
ــی کرده‌ایم و  ــ ــائل را بررس ــ ــت. همه مس ــ ــده اس ــ ش
ــت. نمی‌خواهم  ــ ــم خودمان اس ــ ــا روی تی ــ تمرکز م
ــه نظرم  ــ ــردم، اما ب ــ ــته برگ ــ ــه گذش ــ ــازی هفت ــ ــه ب ــ ب
ــم. تمام  ــ ــت مقابل پیکان نبودی ــ ــتحق شکس ــ مس
ــازی معطوف  ــ ــان را روی جبران آن ب ــ ــز خودم ــ تمرک
ــینی  ــ ــورد احتمال نیمکت‌نش ــ ــم.« او در م ــ می‌کنی
ــه در بازی با  ــ ــنگربان تیمش ک ــ ــا جعفری، س ــ پارس
ــد،  ــ ــتباهِ منجر به گل حریف ش ــ ــب اش ــ پیکان مرتک

ــت  ــ ــد: »جعفری تنها بازیکنی اس ــ ــور می‌گوی ــ این ط
ــه او اعتماد  ــ ــتیم بازی می‌کند و ب ــ که مطمئن هس
ــن گلرهای  ــ ــی از بهتری ــ ــم. جعفری یک ــ ــل داری ــ کام
ــایر بازیکنان  ــ ــب برای انتخاب س ــ ایران است. امش
ــا ترکیب  ــ ــدوارم ب ــ ــیم و امی ــ ــه جمع‌بندی می‌رس ــ ب
ــم.« حدادی‌فر  ــ ــه کنی ــ ــی ارائ ــ ــوب، فوتبال خوب ــ خ
ــال‌های گذشته  ــ ــت که ذوب‌آهن در س ــ مدعی اس
ــم از  ــ ــت: »نمی‌توان ــ ــته اس ــ ــی نداش ــ ــرایط خوب ــ ش
ــال،  ــ ــم. ذوب‌آهن در این چند س ــ واقعیت دور باش
ــته و به خوبی حمایت نشده  ــ ــرایط خوبی نداش ــ ش
ــگاه و  ــ ــا مدیران باش ــ ــت. مطابق برنامه‌ریزی ب ــ اس

ــاله‌ای قرار  ــ ــه س ــ ــن، در فرآیند س ــ ــه ذوب‌آه ــ کارخان
ــوان به‌زودی  ــ ــد نمی‌ت ــ ــول فرآین ــ ــم و در ط ــ گرفته‌ای
ــان جوان و  ــ ــم با بازیکن ــ ــت. می‌خواهی ــ نتیجه گرف
ــاختن  ــ ــی را طی کنیم و با س ــ ــیر خوب ــ باتجربه، مس
ــته  ــ ــه جایگاه گذش ــ ــن را ب ــ ــوب، ذوب‌آه ــ ــی خ ــ تیم
ــت دادن اعتبار  ــ برگردانیم.« او نگرانی بابت از دس
ــت ذوب‌آهن  ــ ــتن روی نیمک ــ ــی‌اش با نشس ــ فوتبال
ــزی به نام ترس  ــ ــدارد: »در دوران فوتبالم هم چی ــ ن
ــه مبارزه کردم. با روزهای خیلی  ــ ــتم و همیش ــ نداش
ــردم از آن  ــ ــاش ک ــ ــوده‌ام، اما ت ــ ــه ب ــ ــختی مواج ــ س
ــدی را تجربه می‌کنم.  ــ عبور کنم. الان فضای جدی

ــم، اما دوست دارم  ــ ــاید تجربه کافی نداشته باش ــ ش
ــتر جبران کنم.  ــ ــا کار و مطالعه بیش ــ ــن نقص را ب ــ ای
همیشه چهارچوب اخلاقی داشتم و آن را در دوران 
فوتبال رعایت کردم. می‌ترسم در دوران مربیگری 
ــاش می‌کنم در  ــ ــوم و ت ــ از این چهارچوب خارج ش
ــم. فوتبال  ــ ــوب اخلاقی حرکت کن ــ همین چهارچ
ــتر از متن  ــ ــده و حاشیه آن بیش ــ ما اسیر حاشیه ش
ــیار خوب و  ــ ــی بس ــ ــدوارم تیم ــ ــت. امی ــ ــال اس ــ فوتب
ــان باکیفیت  ــ ــم بازیکن ــ ــازیم. نمی‌توانی ــ جوان بس
ــازی  ــ ــه خدمت بگیریم و بازیکن‌س ــ و گرانقیمتی ب

ــت.« ــ تنها راه ما اس

بازیکن‌سازی تنها راه ما است

حدادی‌فر: نوع فوتبال استقلال متفاوت شده است

واکنش

رحمان احمدی سنگربان سال‌های 
نه‌چندان دور تیم ملی، پرسپولیس و 
سپاهان، در خصوص عملکرد بازیکنان 
در این دوره از رقابت‌ها اینطور حرف 
می‌زند: »هنوز یک هفته است لیگ 
شروع شده و تیم‌ها نیاز به زمان دارند 
تا شرایط خوب خود را به دست بیاورند. 
درباره گلرها هم طبیعی است که چند 
دروازه‌بان شرایط بهتری نسبت به بقیه 
داشته باشند. برخی جابه‌جایی گلرها 
هم جزو طبیعت فوتبال است. باید 
زمان داد تا دروازه‌بان‌ها هم به شرایط 
بازی مطلوب برسند.« احمدی درباره 
جدایی نیازمند و حسینی از تیمشان 

معتقد است: »پیام بازیکن آزاد بوده و 
احتمالاً مذاکراتش با باشگاه سپاهان 
به نتیجه نرسیده اما به نظر من بهتر بود 
که می‌ماند و ادامه می‌داد. سیدحسین 
هم با شرایطی که در استقلال برایش 
رخ داده بود، می‌خواست به تیمی برود 
که بتواند بازی کند. سال منتهی به جام 
جهانی است و همه بازیکنان دنبال این 
هستند تا در شرایط خوبی قرار بگیرند.« 
او درباره محرومیت بیرانوند حرف‌هایی 
دارد: »بحث بیرانوند یک بحث عجیب 
و غریب در فوتبال ما بود. اتفاقات 
عجیب در فوتبال ما زیاد است و به نظر 
مهم‌ترینش مربوط به بیرانوند بوده که 

برای صدور یک رأی این همه زمان از 
دست رفت و باعث شد یک مهره خیلی 
خوب در تراکتور و تیم ملی را به راحتی 
از دست بدهیم. اگر رأی زودتر اعلام 
می‌شد حداقل یک طرف ضرر می‌کرد، 
الان هر دو طرف ضرر می‌کنند. بیرانوند 
سال‌ها با عملکرد موفق درون دروازه تیم 
ملی بوده و البته نفرات بعدی هم خیلی 
خوب هستند. هنوز یک هفته از لیگ 
سپری شده و تا به جام جهانی برسیم، 
شرایط گلرها نیز بهتر می‌شود.« گلر سابق 
تیم ملی کشورمان در ادامه می‌گوید: 
»بیرانوند چهار ماه دور خواهد بود و تا 
بخواهد به شرایط بازی برسد زمان زیادی 

را از دست می‌دهد. طبیعتاً او دچار افت 
هم خواهد شد. این به باشگاه و مربی‌اش 
برمی‌گردد که بتوانند او را به شرایط بازی 
برگردانند. قطعاً وضعیت او در نیم‌فصل 
دوم بهتر می‌شود. امیدوارم شرایط او 
و دیگر دروازه‌بان‌ها خوب باشد.« او 
اشاره‌ای به وضعیت دروازه‌بانان جوان 
در لیگ برتر دارد: »گلرهای جوان و 
مستعد همیشه در فوتبال‌مان بوده‌اند 
و الان هم هستند. خلیفه در آلومینیوم 
خوب کار می‌کند. مربیانی مثل مجتبی 
حسینی که به جوان‌ها اعتماد می‌کنند، 
می‌توانند شرایط فوتبالی کشور را بهبود 
ببخشند هرچند هواداران و مدیران دنبال 

نتیجه هستند و ریسک خیلی کمی روی 
جوانترها می‌شود.« احمدی اشاره‌ای هم 
به دروازه‌بان استقلال دارد: »سن و سال 
خیلی نمی‌تواند تأثیرگذار باشد چون 
همه چیز به شرایط بدنی برمی‌گردد. 
حتماً آدان شرایط بدنی خیلی خوبی 
دارد که سرمربی به او اعتماد کرده و با 
بیرون گذاشتن فرعباسی، از او استفاده 
می‌کند. عملکردش می‌تواند روی تیم، 
هم تأثیر مثبت داشته باشد و هم تأثیر 
منفی. تمرینات دروازه‌بانی فشار بالایی 
دارد و طبیعتاً روی عملکرد دروازه‌بان 
تأثیر دارد و خصوصاً اگر درگیر مصدومیتی 

شود، کارش خیلی سخت خواهد شد.«

با محرومیت بیرانوند، هم تیم ملی ضرر می‌کند هم تراکتور

احمدی: بهتر بود نیازمند با سپاهان ادامه می‌داد


